

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

МЯК КОММУНИЗМА

ОРГАН ОСИННИКОВСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета издается с 1933 года

№ 107

(7316)

ВТОРНИК

4

СЕНТЯБРЯ

1979 год

Цена 2 коп.

Газета выходит по вторникам, четвергам и субботам

В ПУТЬ ЗА ЗНАНИЯМИ

Под звуки Государственного Гимна СССР, с торжественной линейки начался первый день учебы для школьников поселка Высокий. И выступление директора школы № 33 И. Фаста, и приветствие секретаря партбюро шахты «Высокая» А. А. Гусева, и напутственное слово родителя Ю. П. Соколова были пронизаны одной мыслью: в походе за знаниями труд — дисциплина главная.

Трудовое и нравственное воспитание школьников — эти направления в своей работе предстоит еще более развивать и укреплять педагогам школы. Этой задаче здесь придется большое значение уже давно. И как результат — крепнут шефские связи с предприятиями, улучшается профориентация школьников. За 17 лет существования школы тысячи ее воспитанников — выпускников вились в рабочие коллективы предприятий народного хозяйства. С каждым годом все серьезнее вклад от раннего вовлечения школьников в общественный акт и ный труд: ребята ежегодно сами ремонтируют школу, работают в садах совхоза и своей школы. Вот и сегодня с гордостью о сделанном доложила комиссар лагеря труда и отдыха Оксана Тимченко. Все школьники заметили труд учеников: еще не выветрился запах краски белизной стен, блеском стекол радует родная школа.

Впервые переступили порог школы 39 детей. Обращаясь к ним, вчерашним детсадникам, председатель ученического комитета Тоня Янушек просит приумножать и беречь эти традиции школы. И они, нынешние новички-первоклассники, дают обещание хорошо учиться и жить по примеру старших.

Первый урок во втором классе отличник народного просвещения Нина Константиновна Сербино娃 посвятила Международному году ребенка. За 45 минут активной работы дети усвоили понятие о жизни детей капиталистических и социалистических стран, поняли цену мира, заботу нашей партии и правительства о счастье советской детворы. Песней «Пусть всегда будет солнце!», которую исполнил класс хором, закончился первый урок.

Р. ШИПИЛОВА.

Здравствуй, школа!

Последний первый звонок

Да, к сожалению, бывают и такие звонки. Он прозвенел для учительницы начальных классов средней школы № 5 Анны Ивановны Клепфер. Анна Ивановна работает последний год, потом уходит на заслуженный отдых.

А первый звонок открыл перед нею двери школы тридцать пять лет назад, в далеком грозном 1944 году. Школа № 5 находилась тогда в деревянном бараке, которого теперь уже нет в Осинниках.

Давно стали взрослыми и разъехались по стране ее первые ученики. Многие живут и в Осинниках, стали хорошими специалистами, авторитетными людьми. Это врач В. Михайличенко, учитель Г. Сыркашева, горняк П. Круль и многие-многие другие.

Гордость учителя — его ученики. Сегодня их у Анны Ивановны около сорока. Это третьеклассники. Они пришли в школу задолго до начала урока, окружили Анну Ивановну плотным кольцом, засыпали цветами, рассказами, вопросами.

А потом был Ленинский урок. Анна Ивановна рассказывала притихшему классу о заботе Коммунистической партии и советского правительства о детях Страны Советов, о борьбе за мир, который так нужен, особенно детям. Женя Зернов летом был в Москве, потом ему родители купили книгу о В. И. Ленине; Женя принес ее в класс и рассказал содержание. Кто-то ездил к морю, кто-то в деревню, кто-то отдыхал в пионерском лагере — у всех короб впечатлений. Получился большой интересный разговор о могуществе и богатстве нашей Родины и о том, что нужно беречь это богатство и приумножать, о красоте нашего сибирского края, о замечательных добрых советских людях.

А на следующем уроке — математике — ребяташки раздавали новые, бесплатные учебники. Это нужно было видеть, с каким волнением и радостью они открывали новенькие книжки, с интересом заглядывали на последние страницы.

А потом решали задачу про арбуз.

— Анна Ивановна, Анна Ивановна, — взметнулась рука девчонки, — а у нас в саду тоже арбузы растут.

— Вот и хорошо, — улыбается Анна Ивановна. — Света, а тебя, никак, кошечка поцарапала? — Ничего не ускользнет от внимательного учительского взгляда. Для каждого у Анны Ивановны найдется доброе слово да теплое напутствие.

Идет урок. А перед окнами шуршат листвой, перешептываются тихонько 33 яблоньки, посаженные ее учениками десять лет назад. В тот самый год, когда Анне Ивановне было присвоено звание «Отличник народного образования».

Идет урок... Вопросы. Ответы. Аккуратные буквы в новеньких тетрадках. Обычный урок. И не совсем обычный.

Л. СМИРНОВА.

ДРУЖБА ПРОДОЛЖАЕТСЯ

В этот первый школьный день, волнующий, радостный, расщепленный улыбками и цветами, конечно, в первую очередь вспоминались каникулы. Для ребят из школы № 14 работал городской пионерский лагерь труда и отдыха. В нем отдохнуло около 200 калтанских школьников, 70 учащихся школы № 14 работали и отдыхали в загородном трудовом лагере.

Теперь они пришли в школу, отремонтированную своими руками. Здесь уже паспортизировано четыре кабинета, три кабинета готовы к паспортизации, в отличном состоянии кабинет обслуживающего труда, для ребят младших классов выделен кабинет ручного труда. Большую помощь ребятам оказали шефы — работники Южно-Кузбасского производственного комбината. Они забетонировали площадку перед школой, привезли комплект мебели для начальных классов, участвовали в ремонте школьного здания. Сотрудничество между школой и предприятием многогранно. В прошлом учебном году ребята изготовили в своей учебной мастерской более 1 500 посыльных ящиков по заказу ЮКПК. Активно соревнуются между собой комсомольские организации. Добрые традиции, существующие в школе № 14, будут развиваться и вперед.

Е. КОЖИНА.

ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

Поздравить педагогический коллектив и учащихся ГПТУ-68 с началом нового учебного года пришли представители ГК КПСС, передовики производства — бывшие выпускники профтехобразования. Торжественную линейку открывал директор училища И. П. Потехин.

— Вот уже более трех десятилетий, — сказал он, — наше учебное заведение готовит специалистов для шахт Осинниковского рудника и для строительных организаций города. Многие бывшие выпускники училища за плодотворный труд награждены орденами и медалями. Думаю, что и вы будете также умножать трудовые успехи ваших товарищей.

О своей трудовой биографии и развитии угольной промышленности рассказал Герой Социалистического Труда А. И. Серов. Тепло поздравил присутствующих с началом занятий инструктор ГК КПСС А. Н. Золотов.

Наступает самый ответственный момент — зачитываются списки учащихся, называемые номера учебных групп, которые возглавляют опытные мастера производственного обучения. Среди них И. К. Загоруй, А. А. Тиунов, А. А. Грибков и М. А. Грачев. Общий трудовой стаж работы в профтехучилище у называемых мастеров достигает более 75 лет.

А после торжественной линейки учащиеся разошлись по классам. По традиции первый урок — Ленинский. Тема его «Учиться, жить и работать так, как завещал великий Ленин». Прошел урок на высоком политическом уровне. В этом большая заслуга преподавателей Л. Г. Подпориной, Л. Ф. Поддубной и Л. А. Костенко.

И начались напряженные дни занятий. Упорное достижение азов рабочих профессий, без чего не бывает специалистов.

В. АБРОСОВ.



НА СНИМКЕ: старший механик по забойному оборудованию, активный рационализатор шахты «Алардинская» Борис Иванович Музыра.

ПРОГРАММА ВЫПОЛНЕНА

На день раньше срока завершил выполнение машины программы коллектив тарного цеха Малиновских ДОЦ, руководит которым Ф. А. Буткевич. При плане 600 изготовлено 650 кубометров плодоовощной тары. Кроме того, вместо 5 тонн деревообрабатывающей выпустили 10 тонн упаковочной стружки. Пере выполнен план и по реализации продукции.

А. АЛЕХИНА,
ст. экономист Малиновских ДОЦ.

РАВНЕНИЕ НА ЛУЧШИХ

Работники центрального узла связи досрочно, 26 августа, выполнили производственное задание восьми месяцев. Это стало возможным благодаря слаженной и успешной работе многих коллективов городских и поселковых почтовых отделений. Начальники отделений связи № 1, 3, 4, 12, 15 г. Калтана, № 1 п. Малиновки З. Шутенко, А. Скареднова, К. Ражина, М. Щелокова, З. Черняускас, А. Иванова, В. Бойко сумели организовать свои коллективы на досрочное выполнение планов тарифных доходов, улучшили другие технико-экономические показатели.

Примером в труде в своих коллективах являются ударники коммунистического труда почтальоны А. А. Пакконен, С. К. Ахунова, В. Н. Полосухина, Г. М. Белоконева, И. Д. Сударева, Н. К. Ляхович, Г. А. Подыкова, Г. Е. Морозова, А. М. Спащенко. Они уже сегодня работают в счет 1981 года.

И. ШАТАЛОВА,
старший инженер центрального узла связи.

К ГОРНЯЦКОМУ ПРАЗДНИКУ

Успешно потрудилась в августе комсомольско-молодежная бригада кондитеров из столовой № 1. Девушки досрочно выполнили план к шахтерскому празднику и к концу месяца дополнительно выпустили продукцию на пять тысяч рублей. Хорошо работали Н. Кузнецова, Г. Фролова, Т. Лимонова, Г. Сидорова, Т. Пятигова.

С. АРБУЗОВА,
заведующая столовой № 1.

ИЗВЕЩЕНИЕ

5 сентября в 12 часов в клубе «Октябрь» состоится тринадцатая сессия городского Совета народных депутатов.

На повестке дня:

1. О дальнейшем совершенствовании работы с письмами трудающих и улучшении приема граждан в свете требований XXV съезда КПСС.

(Докладчик В. Н. САЙТОВ — заместитель председателя горисполкома).

2. Отчет о работе постоянной комиссии по

дорожному строительству, транспорту и связи.

(Докладчик Л. Е. БАЛАХОНОВА — председатель комиссии).

3. О выполнении решения 7-й сессии городского Совета от 26 апреля 1978 года «О мерах по усилению воспитательной работы и профилактике правонарушений среди несовершеннолетних».

(Докладчик В. Н. ХУТОРОЙ — заместитель председателя горисполкома).

Комсомольско-молодежная бригада экскаваторщиков И. А. Котельникова — одна из лучших на участке «Разрез» шахты «Шусталепская». Свои социалистические обязательства она выполняет из года в год. И в этом году она имеет на сверхплановом счету 25 500 кубометров переработанной горной массы. Бригаду отличает особый рабочий настрой. Условия сложные, экскаватор приходится часто перегонять из забоя в забой, но за счет быстрого перемещения машины экипаж с заданием справляется. Многое значит распорядительность И. А. Котельникова, его умение сплотить коллектив. И эта сплоченность не раз проверялась в трудные моменты.

Однажды, было это еще в феврале, экскаватор после аварийного ремонта перегоняли на новую площадку. И вдруг машину стало затягивать в дренажную канаву. Положение усугублялось тем, что под одной гусеницей была крепкая порода. Несмотря на все усилия бригады, экскаватор все больше кренился.

А. ФОГЕЛЬ,
начальник участка.

ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

Бригада отличается не только высоким производительным потенциалом, но и высоким уровнем социалистической ответственности. Всегда готова к выполнению любых задач, даже самых сложных. Это достигнуто благодаря тесной координации между членами коллектива и руководством.

**БОЛЬШЕ,
ЛУЧШЕ,
СМЕНЬШИМИ
ЗАТРАТАМИ**

КОЛЛЕКТИВНАЯ ЗАДАЧА



Обувной цех № 5 на протяжении многих лет успешно справляется с планом. Есть в этом коллективе ветераны труда, мастера высшего разряда, наставники производства. Здесь нет текучести кадров, а это, пожалуй, главное в их производстве. К новичкам здесь относятся уважительно, обучаются передовым методам труда, смежным специальностям, наставляют на добросовестный и честный труд. Так, например, за короткий срок благодаря наставникам Э. Ильину и Н. Крыжановскому молодые работницы А. Кузьмина, В. Исаева, Н. Сержантова, Г. Семенова быстро освоили смежные специальности и технологию пошивания новых фасонов обуви. Это позволило июньское задание перевыполнить почти вдвое. Этот небольшой

сплоченный коллектив в постоянном творческом поиске. Мастера переняли опыт у новокузнецкан по применению импортной подошвы и по современной отделке обуви. В их социалистических обязательствах есть пункт: внести два рацпредложения. Одно такое предложение уже внес Н. Крыжановский. Он предложил упрощенную технологию по изготовлению обуви, за счет чего повысилось качество работы и сократилась затрата времени на пошив обуви.

Месяц назад обувщики открыли цех высшего разряда по пошиву модельной обуви. Мастера два месяца обучались у новокузнецких специалистов. Сейчас цех работает, но еще не в полную силу. Пока недостает материала, а доставляет краин Новокузнецкий Дом быта. Недостаточно колодок. Но все это временно. Сейчас перед коллективом стоит большая задача: повысить квалификацию новичков. Это доверено лучшим специалистам обувного цеха. Одна из них — О. Ходакова, которую вы видите на снимке с учеником.

И. ПОЛЕШЕВА.

Н. ПОЛЕШЕВА.

ПРОГНОЗЫ ОБНАДЕЖИВАЮТ

Квартиры жителей поселка Высокий и улицы ИТР на шахте «Высокая» снабжают теплом котельные № 2, 3, 4, 5. В прошлые годы, надо отдать должное работникам участка № 8 тепловодоканала, нареканий от жителей на холод в квартирах не было. Коллектив неоднократно занимал первые места в социалистическом соревновании, награждался переходящим Красным знаменем, вымпелами победителей. Зимой котельные содержались в образцовом техническом состоянии, ставились в пример другим коллективам высокой культурой производства. Этот успех приходил не сам по себе. Он был обеспечен правильной эксплуатацией, современным профилактическим ремонтом оборудования и электрохозяйства котельных, четким соблюдением санитарных требований. За всем этим виделась большая забота о быте горняков и их семей руководителя участка Юрия Ивановича Панышева.

— Какой будет предстоящая зима для жителей поселка?

— Какие бы метеорологические прогнозы ни были, наш — обнадеживающий, — рассказывает Ю. И. Панышев. — Мы обязаны дать тепло и об тепла. Трубы же ранее

затем начали заботиться о тепле. В управлении труб нужного диаметра нет, но директор шахты «Высокая» И. С. Голубков пообещал помочь (из беседы с директором шахты выяснилось, что в ЦЭММ договорились о поставке труб нужного диаметра). Но сейчас пока задержка из-за этих вот недостающих 100 м труб. Траншеи стоят открытыми. Начавшиеся дожди выбили из графика. Все приходится выполнять рабочим вручную, за исключением выемки грунта. Веревка да обыкновенная палка, исполнющая роль рычага, — вот и вся механизация. А монтируют трубы в основном женщины, те же, которые зимой обслуживают котельные. Вот и судите, как им достается каждый метр укладки труб.

Предстоит заменить еще 30 метров теплосистемы в районе столовой. Там очень глубокое залегание труб и понадобится большая затрата труда, пока рабочих не хватает. Все лето рабочие отвлекаются в город на районную котельную, у себя на участке занято лишь 20 человек. И все-таки, в положенный срок тепло дома будет подано.

Р. ШИПИЛОВА.

КОНКУРС ЗАКРОЙЩИКОВ

На фабрике ремонта и пошивки одежды ежегодно проводятся конкурсы «Лучший закройщик года». Состоялся такой конкурс и в августе этого года. В конкурсе участвовали 16 закройщиков из всех ателье города, которые представили 48 моделей одежды.

Все модели детской, мужской и женской одежды отличались оригинальностью, элегантностью, выполнены в соответствии с направлением моды. Призовыми места получили закройщик верхней одежды Г. П. Диганова — она представила модели детской одежды, которые были красивы, практичны, максимально удобны, украшены веселой яркой аппликацией. Н. Н. Савина и Г. П. Игнатова — закройщики легкого платья ателье № 3.

Хороших результатов добились молодые мастера, недавно приступившие к работе, комсомолки Ольга Ошлакова — закройщик верхней одежды ателье № 3 и Таня Тарбикова — закройщик легкого платья ателье № 5. Высокий. Их модели хорошо продуманы: правильно решены цветовые сочетания, характер отделки, структура выбранных тканей.

Радовало то, что было представлено большое количество моделей мужской одежды различного ассортимента. Интересны были изделия закройщиц первого класса В. Д. Бжевской и М. И. Иванниковой.

Все участники руководствовались стремлением нести людям радость.

Н. ЛУЗИНА,
технолог фабрики
ремонта и пошивки
одежды.

Город, в котором живешь НЕ ОСКВЕРНИ СВЯТЫНИ

Мы привыкли к своему городу и не всегда замечаем в нем перемены. Появились новые участки асфальтированных дорог, тротуаров — мы считаем это за должное. Взметнулся ввысь многоэтажный дом — так и должно быть по плану застройки. Открылся новый магазин, построен новый остановочный павильон, вспыхнул красными новый цветник, — все это приметы мирного времени, яркие признаки заботы о нас.

Что и говорить — светлее, шире, чище, выше стали Осинники. Это — результат труда тысяч строителей, работников коммунальной службы, самих жителей.

Особую гордость для нас составляет новый район застройки — Соцгород. Священное место здесь — улица Победы, на которой установлен памятник погибшим в годы Великой Отечественной войны. В сквере полыхают цветы — дань уважения горожан. Сюда в праздники стекаются колонны демонстрантов, чтобы почтить память отдавших жизни за наше счастливое сегодня, сюда приходят пионеры и комсомольцы дать клятву верности. Мне приходилось не раз видеть здесь инвалидов войны, остановившихся в тихом раздумье, и седых матерей, не снимающих траура по безвременно погибшим сыновьям. Их скорбь не иссякает вовеки.

Высокое, видное место — памятник. Вот кто на гранитный постамент положил скромный букетик полевых ромашек, кто-то принес и поставил в стеклянной банке с водой гордые яркие гладиолусы, георгины, кто-то бросил горсть пшеницы — пусть наведаются птицы, живая душа.

И как-то невольно и больно видеть в соседстве с этими проявлениями чуткости, внимания слады неряшливости, надругательства — урны перевернуты, вокругбитое стекло, окурки. Такое отношение к святыне оскорбляет светлые чувства. За руку осквернителей, конечно, не схватишь. Они совершают свои грязные дела под покровом ночи. Но за порядком в сквере обязаны следить работники комбината коммунальных предприятий, руководит которым тов. Кузовков. Есть у сквера и шефы — учащиеся горного техникума. Почему же нередко горожанам приходится наблюдать мрачные последствия их бездельности?

В редакционной почте были и есть письма, авторы которых осуждают забвение долга, видя откровенное непочтение к памятнику. И можно попасть их обиду и негодование.

Р. ИВАШОВА.

Строка в биографии города

А БЫЛО ТАК

За пятьдесят лет существования в нашем городе пожарной охраны значительно возрос профессиональный уровень пожарных. Этот коллектив постоянно занимает в области призовые места. 22 человека имеют среднее-техническое образование, многие учатся. Десять человек имеют спортивные разряды, пятьдесят — занимаются пожарно-прикладным видом спорта. А зарождалась эта служба так.

В 1929 году в поселке Осиновка стала действовать пожарная дружина в количестве 8 человек, которую организовал и возглавил А. К. Макрушин. Члены дружины дежурили на наблюдателной вышке, имели в своем распоряжении ручные гидропульпы, бочки на двухколесных телегах. Впоследствии членам ДПД выделили сарай и две лошади.

Активно строился Осинниковский рудник.

В 1931—32 годах организовали еще две пожарные команды. На базе этих команд в 1932 году был создан отряд промышленной пожарной охраны. Первым начальником отряда был Н. Кайгородцев. Большой вклад в организацию работы по охране социалистической собственности от огня внесли начальники отряда С. С. Артамонов, И. В. Снажков, П. Ф. Баландин.

В первые месяцы Великой Отечественной войны большинство кадровых работников ушли на фронт. Многие из них погибли. Но ушедших на фронт заменили их жены, дети, отцы.

Первыми пришли разбить бойцами пожарной охраны В. С. Берстенев, М. А. Ледова, А. И. Дорофеева, Е. П. Беспалова, Н. Н. Махова, Е. М. Филикова, П. Е. Кузнецова, И. Д. Демидова. Шоферами и мотористами работали тоже женщины.

В свободное от дежурства время они трудились в шахте и в колхозе. ...Шел 1942 год. Возвращались раненые фронтовики. И цели работать в пожарную охрану: В. А. Пешин, И. М. Черных, В. А. Баландин и другие. До ухода на пенсию трудились они здесь. И. М. Черных и сейчас возглавляет пожарную часть №2.

В 1965 году все пожарные части были объединены в профессиональный пожарный отряд №8, который возглавлял А. П. Баландин.

Шло время. Укреплялась материальная база. Род коллектива пожарных. В социалистических соревнованиях личный состав неоднократно занимал первые места среди отрядов Кемеровской области. Большинство личного состава упорно занималось пожарно-прикладным видом

спорта, и сборные отделения в области постоянно занимали призовые места. Начальник ППЧ-6 Е. С. Долидуло одним из первых работников пожарной охраны области удостоен звания мастера спорта СССР. За проявленное мужество и четкую грамотную работу И. Ф. Логунов награжден медалью «За отвагу на пожаре».

В этом году лучших результатов в социалистическом соревновании добиваются ППЧ-1 (начальник части А. Т. Сильков), пожарная часть №4 (начальник части П. И. Прохоренко).

Пожарный — это человек, готовый в любую минуту вступить в единоборство с огнем. Он зорко стоит на страже государственно-го и личного имущества.

В. КОСИНОВ,
зам. начальника
отряда ППО-8.

Город-село:
забота общая

1979-й — Международный год ребенка

ОЛИМПИЙСКИЕ НАДЕЖДЫ



НА УБОРКЕ ОВОЩЕЙ

На савхозных полях идет уборка нового урожая. На заготовке лука выполнили объемы своих работ трудящиеся Южно-Кузбасского предприятия промышленного железнодорожного транспорта, сельского района, вневедомственной охраны, пивзавода, мебельной фабрики.

На заготовке капусты выполнили свое задание работники ЦЭММ. Коллектив шахты «Капитальная» убрал капусту уже с 10 га.

На уборке огурцов своевременно справились со своим заданием металлисты завода КВОИТ.

С. ПЕТРОВ.

ВЕСТИ ИЗ БИБЛИОТЕК

Продолжается смотр конкурс библиотек по нравственному воспитанию трудящихся.

В центральной городской библиотеке оформлены книжные выставки «Идеалы юных», «С позиций гражданина». Здесь представлена литература, раскрывающая моральный облик советских людей, людей тру-

да, вносящих большой вклад в выполнение планов X пятилетки.

В читальном зале старший библиотекарь Т. Задравных провела беседу «Степь мужества» о комсомольцах Казахстанской степи.

Здесь же состоялись беседы, посвященные 60-летию советского кино, о творчестве актеров и режиссеров ки-

но В. Тихонова, М. Донского.

В детской библиотеке поселка Малиновка оформлена книжная выставка «Детство», посвященная Международному году ребенка.

Во всех библиотеках централизованной библиотечной системы организован широкий просмотр произведений писателей — лауреа-

тов Государственной премии и имени Ленинского комсомола Н. Островского, Б. Горбатова, А. Гайдара, Я. Смелякова, М. Светлова, В. Чивилихина и литературы о жизни и творчестве этих авторов.

Т. АЛЕКСЕЕВА,
методист центральной
библиотеки.

Редактор
А. А. ШИШКИН

АДРЕС РЕДАКЦИИ: ТЕЛЕФОНЫ: редактора — 27-38, зам. редактора и отдела партийной жизни — 31-78, ответственного секретаря — 29-24, отдела промышленности и транспорта — 29-00, отдела культуры и

писем — 29-45, бухгалтерии — 30-68.

НА КОВЕР ПРИГЛАШАЮТСЯ...

Сразу два первенства Кузбасса одновременно пройдут 8—9 сентября во Дворце спорта. Так решала областная федерация борьбы. На первом ковре будут соревноваться мужчины, на втором — юноши. В воскресенье станут известны победители личного и командного первенства среди борцов спортивного общества «Труд».

Кроме хозяев поля, на ковер выйдут атлеты из Кемерова, Белова, Междуреченска, Новокузнецка.

Приглашают во Дворец спорта. Начало соревнований в 12 часов.

ОРГКОМИТЕТ.

ТЕЛЕВІДЕНІ

6 СЕНТЯБРЯ, ЧЕТВЪРГ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время».

10.40 Утренняя гимнастика.

11.05 «Отзовитесь, горнисчики!»

11.35 «На таежных ветрах».

Художественный телефильм. 2-я серия.

12.50 Концерт ансамбля скрипачей Большого театра СССР.

13.35 Новости. Москва. 16.00

Новости. 16.20 Программа

документальных фильмов.

17.05 «Русская речь».

17.40 «Шахматная школа».

«Знакомьтесь: шахматы».

Передача 1-я. 18.10 «Познания».

Э. Багрицкий. 18.50

Концертный зал телестудии «Орленок».

19.35 «Адреса молодых».

Кемерово. 20.00

«День за днем».

Москва. 20.15 «Сегодня в мире».

«Человек и закон».

21.05 Выступление вокально-инструментального ансамбля «Синяя птица».

21.25 «За все в ответе».

Премьера художественного телефильма. 1-я серия.

22.30 «Время».

23.05 «Очевидное — невероятное».

23.40 «Сегодня в мире».

23.55 М. Мусоргский. «Картины с выставки».

00.30 00.55 Чемпионат мира по академической гребле. Мужчины.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Кемерово. 19.00 «Трудный путь».

Документальный телефильм.

19.30 «Экран — учитель».

Химия. «Вступительные экзамены. Итоги и ошибки».

Москва. 20.00 «В каждом рисунке солнце».

Кемерово. 20.15 «Шельменки-денщики».

Спектакль Одесского музыкально-драматического театра им. Октябрьской революции.

7 СЕНТЯБРЯ, ПЯТНИЦА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время».

10.40 Утренняя гимнастика.

11.05 Концертный зал телестудии «Орленок».

11.50 «Дорога на Любэрць».

Художественный фильм.

13.20 «Большой спорт маленького города».

Документальный фильм.

13.40 «Синяя птица».

Москва. 16.00 Новости.

К Дню провозглашения КНДР. «Народная Корея сегодня».

Кинопрограмма.

16.50 «История изобразительного искусства».

Ленинград. 17.15 «Народные мелодии».

17.30 «Родная природа».

Охрана природы в СССР.

18.00 Концерт академического Большого хора Центрального телевидения в Всесоюзном радио.

Кемерово. 18.40 «Всеми цветами радуги».

Документальный фильм.

19.00 «Почта недели».

Письма августа.

19.15 «День за днем».

20.30 «Сентябрь. Трудный хлеб».

Чебулинский район.

Москва. 20.00 «Веселые нотки».

20.15 «Сегодня в мире».

20.30 «Халхин-Гол. 40 лет спустя».

21.05 Выступление оркестра баянристов Дома культуры профтехобразования (Ленинград).

21.25 «За все в ответе».

Премьера художественного телефильма.

2-я серия.

22.30 «Время».

23.05 Концерт лауреатов фестиваля эстрадной песни в Сопоте. В перерыве — информационный выпуск

«Сегодня в мире».

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

Москва. 18.40 «Москва и

10.30 Новости.

москвичи».

19.10 «Все начинается с детства».

Премьера документального телефильма. Кемерово. 20.00

Для детей. «Сказки дедушки Так-Так». Телефильм.

20.15 Ю. Бондарев. «Берег», Монолептакль по роману.

Исполняет заслуженный артист Украинской ССР К. Яницкий.

21.10 «Юморески Валентина Катаева».

Телевильм.

21.50 Любителям камерной музыки.

8 СЕНТЯБРЯ, СУББОТА

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

Москва. 10.00 «Время».